



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

№ 302-31/50 від 31.05.2021  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_



ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗАВОД  
**ЕЛЕКТРОВАЖМАШ**

пр. Московський, 299, м. Харків, 61089, Україна  
Тел.: +38 (0572) 93-51-44, +38 (057) 727-50-01  
Факс: +38 (0572) 94-98-90  
E-mail: [etm@spetm.com.ua](mailto:etm@spetm.com.ua) [www.spetm.com.ua](http://www.spetm.com.ua)

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
спеціальності 273 «Залізничний транспорт»  
третього рівня освіти (доктор філософії)

Українського державного університету залізничного транспорту

Освітньо-наукова програма здобувачів ступеня «доктор філософії» зі спеціальності «Залізничний транспорт» орієнтована на підготовку кваліфікованих науковців, які здатні вирішувати складні наукові і прикладні завдання в галузі залізничного транспорту на основі сучасних світових досягнень в області експлуатації та ремонту залізничного тягового рухомого складу.

Метою освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії з утримання і експлуатації залізничного рухомого складу є розвиток загальних і фахових компетентностей для забезпечення підготовки кадрів вищої кваліфікації для здійснення науково-дослідницької діяльності, інтелектуальної роботи, наукового консультування, а також науково-педагогічної діяльності. Мета передбачає отримання таких програмних результатів: передових концептуальних та методологічних знань в галузі залізничного транспорту, науково-дослідної та професійної діяльності, спроможність реалізовувати власні проекти, які мають інноваційний, творчий характер і на основі цього можливість створювати нові знання та реалізовувати їх на практиці.

Навчальні дисципліни, їх змістовні модулі, порядок вивчення матеріалу всебічно відповідають досягненню мети освітньо-наукової програми і забезпечує формування необхідних компетентностей.

В структурі освітньо-наукової програми впроваджено вибіркові дисципліни з професійної підготовки, які враховують наукову спрямованість досліджень кафедр, що приймають участь у викладанні цих дисциплін. Це забезпечує формування конкурентних здібностей випускників на сучасному ринку праці, а також у сфері науки.

Враховуючи вище сказане, вважаємо, що освітньо-наукову програму «Залізничний транспорт» для підготовки здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальності 273 «Залізничний транспорт» доцільно рекомендувати до реалізації в УкрДУЗТ при підготовці докторів філософії у галузі залізничного транспорту.

Головний конструктор  
комплексу тягового  
електрообладнання  
ДП «ЗАВОД «ЕЛЕКТРОВАЖМАШ»



Андрій ЗАЛАТА